
Аналитическая справка по итогам социологического опроса родителей
(законных представителей) воспитанников

СП <Щетский сад JYs 4) ГБОУ СОШ J\b 8 г.о.Октябръск

В период с 11.04.2023г по 14.04.202Зг администрацией СП <!етский сад J\ф 4>

ГБОУ СОШ J\Ъ 8 г.о.Октябрьск проводипся социологический опрос родителей
(ЗаКОнных представителей) с целью выяснения уровня их удовлетворённости
организациеЙ и качеством питания в СП <<Щетский сад Nч 4> ГБОУ СОШ J\Ъ 8

Г.О.Октябрьск. Предложенные вопросы анкеты позволяют в достаточной
сТеПени оценитъ уровень осведомлённости и удовлетворённости родителей
каЧеством питаниrI в СП. Форма анкеты предполагает выбор варианта ответов
из Предложенных ответов и позволяет самостоятельно ответить на некоторые
вопросы.

Всего в опросе приняли участие 1 1В родителей (законных
представителей, что составило бВОА от общего количества родителей

Анализ анкет показал следуюrцее:

1. 92% родителей в целом питание детей в СП, 6% родителей дали
отрицательный ответ, 2% - затруднились с ответом.

2. 9б% РОдителей интересуются информацией об организации питания
детей в Сп, знакомrIтся с ежедневным меню, принимают к сведению
информацию воспитателеЙ о rrитании детеЙ дошкольного возраста
(консультациrI, памятки) , 4ОА не интересует меню.

50% родителей имеют представление о пищевой ценности продуктов
ДеТскоГо МенЮ, 4|о/о имеЮТ ДосТаТочные ЗнанИя По ЭТоМУ вопросУ, 7о%

недостаточные знанищ 2оА ответили, что не имеют представлений о
пищевоЙ ценности 1lродуктов. На основании полученных данных можно
сделать вывод о том, чl]о не все родители достаточно осведомлены в
вопросах здорового питания и не могут поделиться со своими детьми
данными знаниями, так же не могут уделить достаточно внимания
организации питания в домашних условиях.

90% родителей имею ilредставIiение о пишевьiх вкусах ти
предпочТениях своих детей, 2аА родителей не интересуются данным
вопросоМ,8УО родителей ответИли, чтО недостаточно владеют данной
информацией. На осноВаниИ количесТвенных данных, следует обратить
внимание на пополнение наглядной агитации и пропаганды основ
здOровоГо питанИя в групПах, испоЛьзоватЬ более эффективные формы
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просвещения родителей по данноIdу направлению.



След}ющие вопросы анкеты были напраtsлены на выяс}Iе}{ие Rкусовых
ПРеДПОЧТениЙ детеЙ в СП. Это даtо шредставление о том) какие блюда
более предпочитаемы и любимы детьми и о томз насколько ро/fи,гел}r
осведомлены о пищевых и вкуссвых предпOчтениях своих детелi, что
ПОЗВО]I;IеТ Выяснить степенъ заи}rтересOванноýти родителей вOпросами
Iтитания своих детей. Представленные даýные говорят о том, что
бОЛЬШИНство родителей заинтересOвано в привитии своим детям оcI]oB
Правилъного и здорового пI,1таЕия и понимают важность данной
проблемы. Так же выяснили, что 65% оuрошеýных рсlдlителей
ПОЛНОСТъЮ доверятот работникатr{ СГI в вспросах сOставления меIIю для
ДеТеЙ, Н0 сЧита}Oт недOстаточныt\,l ъ\а их взгляд, испOлъзование
некоторых блюд и црOдуктOв. Так 23% *читают недостаточным

оващных и фруктовых салатOв, 27% * считают недостаточшым
использованием сOков в мен}о, 18% родителей хотели бы ввеление в

детское меню блинов. В даннOм направJIении сле/tует
проинформироватъ родителеЙ 0 треýованиях к ежеднев}Iоý{у меFlю
Детеи раннего и дошIколъЕсго ЕOзраста нормативно*праtsовы,ч
ДOКУМентоВ п0 организации fiитания в допIколънъгх обр&зоввт€льньlх

Учреждениях, которыми руководствуется администрация Cltr <llет,ский
сад Ns 4>> при составлении мен}о.

С натуральнь]ми ýормам1{ ýитаниý д*тей раннего и дсшкольного
возраста знакомы ?}% родител*й, 49% - не знакомы, 24а/с

затруднилисъ ответит]ь на данный вогlрос" На основаЕии этих данных
следует провестк активную работу п0 информирсванию родиr:елей
(законнЫх lтредсТавителеЙ) с натУраjтъныМи нормами питания детей
ДОШКОЛЬНОГО возраста fiосредствOм кФЕсультирования, вь]ступления
старшей медициНской sесlрЫ СII на родителъских собраниях, вышуска
агитационных и озýакOмительýых листовок и цлакатов.

Со стоимOстьЮ питания детей знакомы 9з% родителей, 7 % - пс
интересуются данным вOгrрOсо},{.

Постоянно уделяЮт внимание всtlрФсем здороtsого питания в семъе
б1% роДктелей, 24%, - делают этФ не р*ryлярi{о, l5o/o - не интересуются
данным вопрOсом.

"l8% родителей считают, чт0 питание ребенка в семъе и в детское,1 саду
должнО сочетатьсяi тФ естЬ дOл}it}iФ бытъ разнообразным,
сбалансИрованныМ И пслезныМ " 2з% _ }те сOгласЕы с данныht
утверждением"



Последний вопрос анкеты был направлен на выяснение
осведомлённости родителей в вопросах привития детям дошколь}lого
возраста навыкOв культуры пи,тания, Фсков здорOвого питания. Ответы
на данный вопрос дали предЁтавление 0 тOм, что вOпрOсами этикета и
гкгиены питания занимаютýя 385 0прошенных родителей, режим
rитаниrl детей дсшкольнOга возра*та в сеý{ье ссбхюдают 25Оh,

рассказывают детям с пOjIезнъ}х прt}дyктах и беседуrот с детьми о них
З7Уо родителеЙ, ведут целенаýравлеt{ную работу по приобlцению детsЙ
к здоровому питания, соблюдая такие же тр*бован}tя, как }I в детском
саду ЗбYо родителеЙ.

Вывод: по резулътатам анаJIиза ffOциаJIъного опроса родите.lтеi.i
(законных представителей) детей раr{него и дошколъного возраста,
мо}кý0 сделать въ{вод о ,l]Фм, чт0 больiпинство родителей в целом

удовлетворýýы качествOм и организацией питаЕия в СП кýетский сад
Nt 4>>, хотя имеют недостаточный уровенъ ссведOмленности в воIIросах
здороýого ýитаннrt детеfi дOшкодъного возраста $ требOвания>r к
нOрмам питания. Так
дошкольников дOлжно

}ке рOдители согJlасны, что питание

быть разно*бразным и сбалансирова}Iным,
однак0 имеют недостатOчньiе знания о формах восI]итания культурьi
поведения за столом) о тGм, как шривить ребёнку знания об основах
здорового питаýия"

Рекомендации:

1. Старшей медициЕской сесlре тlрOвести ýрФсветительскую работу с

родителями (законными шредставителями) восп,итанников о
нормативно-правовьр{ дOкументах} регламентируюrцих организацл,tю
питаниr{ детей в ДОО.

2. Восгlитателям всех вOзрастных груIтп использOвать во
взаимодействии с родителяhIи интерактивные формы в вопросах
воспитания у дошкOýьii}.ткOв Фсýов здOрсtsогO питания.

3. Привлекать родителей (законных ýредставителей) к кOнтрsлк} за
организацwей tIитания дсшкOлъникOв"

Заведующий СП <fiетский сад JчГs 4>> ,#фs,,,"*#в,{*_,_ Л.IС.ШамбароВа


